

英超·今晨

取得领先后失分第二多,五年客战未赢前六强队

阿森纳成了“软柿子”

英超第35轮今晨迎来本赛季第二回合“北伦敦德比”,结果阿森纳败走新白鹿球场,枪手在一球领先的劣势下,被宿敌热刺逆转,以1比2落败。阿森纳的客场连胜被终结,而主队热刺则迎来主场三连胜。

赛后,阿森纳主教练阿尔特塔将失利归咎于老生常谈的疲劳和个人失误,这对于阿森纳而言已是痼疾。本赛季至今,阿森纳已在领先的情况下丢掉了21分,是全英超第二差,只有西汉姆比阿森纳更惨,铁锤丢了24分。

热刺此前的战绩不过是2胜2平2负,表现并不好,其执教能力甚至已被队球迷质疑。不过在碰到熟悉的阿森纳前,热刺终于能喘口气了。



阿森纳门将神情低落 图/视觉中国

英超·前瞻

曼联有望晋级前三

英超争四已到关键时刻,切尔西昨天爆冷不敌谢菲联后,仅领先曼联2分,只要曼联明晨主场击败曼联第35轮的对手南安普顿,就将以1分的优势反超切尔西跻身前三名,在下赛季的欧冠资格的争夺中占据主动。

如果此役取得1分,对曼联意义不大,目前红魔处境使得全明明确,此役必取三分,对他们上下一心、步调一致非常有利,但曼联本赛季主场胜率超过五成,得失球比为2.18比0.82,因而击败无欲无求的南安普顿应无问题,而且净胜球很可能不止一个。

意甲·今晨

米兰延续不败 可惜又要换帅

如果能早这么踢,争夺意甲前四名还是很有可能的,这是传统豪门AC米兰在这几轮联赛中给人留下的印象。今晨意甲上演一场焦点对话,AC米兰在客场以2比2逼平前功勋球星加图索执教的那不勒斯,加图索与老东家之间也算是皆大欢喜。

AC米兰早就开始了与下一任主帅的谈判,德甲莱比锡俱乐部的体育总监朗尼克将同时担任AC米兰主帅和体育总监的职务,这就意味着皮奥利和现任体育总监马尔蒂尼将同时失去工作。

朗尼克还没上任,就已经公开要求对AC米兰的转会操作拥有更多话语权。马尔蒂尼则选择向朗尼克“开火”,他认为朗尼克在学习意大利语之前应该首先学会什么是尊重。

西甲·焦点

西班牙人惨遭7连败

鲁菲特上任后,西班牙人几乎是输!昨晚在西甲第36轮,提前降级的西班牙人在主场以0比2完败于埃瓦尔,武磊替补出场表现平平。西班牙人遭遇联赛7连败,本赛季在西甲输球场次多达22场,两项数据都创下队史最差纪录。

CBA·焦点

广东队收获24连胜

羊城晚报讯 记者郝浩宇报道:昨日,CBA复赛第二阶段比赛继续进行,在一场首尾大战中,排名榜首的广东队以116比108战胜了排名榜末的八一队,豪取24连胜。

出色,他拿下12分12篮板的两双数据,除此之外还贡献了4次助攻。由于邹雨宸的存在,广东队在八一队的内线颇为忌惮,在阿联不在场上的情况下,老将苏伟又一次付出了六犯离场的代价。

CBA转播表 7月14日(星期二) 16时 广东VS广州 (央视体育、广东体育) 19时35分 八一VS广厦 (央视体育) 20时 四川VS上海 (CCTV5+)

多只新基金发行主动设限

鹏华混合基金认购金额逾1300亿元,刷新认购纪录

羊城晚报记者 莫谨榕 近日,A股行情火爆,带动公募基金发行火热。7月8日,鹏华匠心精选混合基金发行,发行首日基金认购金额逾1300亿元,刷新了新基金认购纪录。

7月8日,由公募基金老将王宗合操盘的鹏华匠心精选混合发行,成为名副其实的“日光基”。根据鹏华基金的公告,据有效认购申请确认比例计算,该基金7月8日的认购规模约为1370亿元,成为中国公募基金历史上首日申购额度最大的权益类基金,打破了今年2月睿远均衡价值一天认购规模超过1200亿元的纪录。

公司新基金发行做出窗口指导,单只基金首募规模不得超过300亿元。羊城晚报记者采访多家基金公司人士均表示,暂时没有接到相关通知。

金谷观察 本周仍将有走高过程

上周五,A股市场沪指和深成指、中小板指数都收阴线,只有创业板仍然收阳线。这是6月30日以来八连阴之后的第一根阴线。上周五上证指数跌1.95%,深成指跌0.61%。显然,两个星期以来的火爆行情如期落在了小调整的节点上,属于健康的走法。

融资盘创最大单周流入规模

流入约1345亿元,增幅约为11.5%

两融透视

上周沪指继续涨7.1%,创业板大涨12.8%,两融股票加权价格指数涨8.1%,日均成交量较前周大幅增加77%。两市融资余额至上周五约为13013亿元,较前周五大幅流入约1345亿元,是历史上最大单周流入规模,增幅约为11.5%,其中沪市融资净流入725亿元,深市净流入约620亿元。

中国农业银行电子信贷合同专用章启用公告

尊敬的客户: 为向您提供更加安全便捷的金融服务,根据相关法律法规和监管规定,我行于2020年7月15日起陆续在辖内行正式启用“电子信贷合同专用章”并打印于我行签署的信贷业务相关的合同及其他相关法律文件上。现将有关事项公告如下: 一、电子信贷合同专用章形状为椭圆形,内部包含我行机构名称、印章章名和业务验证码。印模颜色有红、蓝、黑三种,具有同等效力。其中红色印模样式示例如下: 二、我行电子信贷合同专用章与我行的实物印章具有同等法律效力。 三、我的电子信贷合同专用章均含有22位的业务验证码,您可通过我行网站http://www.abchina.com进行验证。除业务验证码以外,我行启用电子信贷合同专用章打印的法律文件中还带有水印等防伪标志。凡通过业务验证码验证不通过的,或者无上述防伪标志的,均为无效印章,非我行真实意思表示。 如果您对上述内容有任何疑问,敬请垂询我行营业网点。 感谢您的支持和理解! 中国农业银行股份有限公司广州分行 2020年7月13日

万家基金股票投资收益行业第一

今年上半年,市场面临疫情发酵及外围情绪扰动等掣肘因素,公募基金发挥其研究与风控优势,年中收官整体表现依旧抢眼,部分权益类基金把握结构性机会,为投资者创造可观回报。 万家基金凭借其在股票投资领域的中长期出色表现,再次夺得银河证券股票投资能力五年期冠军,最近五年旗下股票主动管理收益率106.29%,排名同业第一。今年上半年,万家基金权益类基金平均收益率达28.41%,大幅跑赢市场平均19.91%的均值。(杨广)

老将韩海平今日再发新基金

据悉,近日将有一只“固收+”新品——中信保诚安鑫回报启动发行,该基金的拟任基金经理正是中信保诚基金固收业务负责人、“固收+”老将韩海平,引发投资者期待。 这位擅长宏观周期判断和估值相对价值把握的“老司基”,其管理的基金具备净值平稳增长、回撤控制优秀的特点,更适应稳健型投资者。中信保诚安鑫回报于7月13日起发行,作为一只运用“固收+”策略的二级债基,该基金可以更有效抵御单一资产波动,提高风险收益比。(杨广)